

爱情其实就是选择你所爱的,能够与你共同语言,能够让你瞬间转哭为笑,能够让你觉得温暖

和贴心;爱情其实就是爱你所选择的,不计较得失,不计较谁赢谁输,不计较谁付出多,谁付出少。



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博: <http://weibo.com/meijianfei>
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初见》《都市情感杂“质”》等作品集。

封女郎

一周婚姻数据

苏洁:想象力可以无限大

苏洁今年20岁,不过,她已经一个人在国外念了五年书了。高二那年,她被有少年精英“摇篮”之称的世界联合书院加拿大分院录取,在加拿大学习了两年,随后考入美国缅因州科尔比学院。

缅因州是一个绿色环保的地方,空气很好。科尔比学院人不多,全校只有2000人左右,好处是每个人都会利用到比较好的师资力量,能使用的资源也比较多。如果敢于主动毛遂自荐,很可能在大二甚至大一时就获得当助教或者研究助手的机会,这些活是有工资拿的。

苏洁求学一直不需要父母操心。在加拿大念书时,她就拿着全额奖学金。在加拿大,跟她一届的200个同学,来自104个国家,有了这样的求学经历后,她很容易跟外国人沟通,交朋友。考入美国时,苏洁还是拿着全额奖学金。科尔比学院学生中,美国之外的学生占13%。苏洁住在学校的学生公寓,一套公寓三个房间,另外两间房间分别住着一个越南男生,一个柬埔寨男生。柬埔寨男生喜欢烧饭,喜欢在饭菜里加各种香料叶子,他邀请苏洁和另外一个室友吃过几次火锅,都是他亲自下厨。来自越南的男同学,人超



好,和苏洁是加拿大念书时的同学,后来一起考入缅因州科尔比学院,学习编程。

苏洁今年大三,念的是国际关系和舞蹈话剧双学位。念两个差异大的学位,学习压力可想而知。两个专业要求不同的论文风格,国际关系的论文强调专业性,舞台话剧的论文要擅于抽象,抓

住内心的东西。之所以要修两门专业,完全是苏洁自己的想法。她觉得艺术是一个开放的平台,多学点东西,以后用艺术表达自己的观点的时候,可以表现得更开放,可以想象力无限大。虽然父母倾向于她选择经济学,但是最终拗不过她的选择。

这个寒假,苏洁回了趟苏州老家,去北京呆了一段时间,认识了一些话剧剧的朋友。年轻人是苏洁的资本,她想着以后往艺术方向发展,至于在哪儿她还没想好。

在外上学期间,苏洁每周至少跟父母通一次电话。她把自己的时间安排得井井有条,念书之余,她会打一些工赚取一些旅游经费。每周除了念书之外,她打16个小时的工,后来坐在教室里眼皮就忍不住打架,她不得已辞掉了一个教授的研究助理的工作。

一有假期,她会跑回加拿大念书的城市去看看,或者去加勒比海度假。她喜欢这种生活方式。苏洁的男友是法国人,也在美国念书,两个人异地恋,大约一个月见一次。苏洁说,幸好,两个人都是理智的人,都爱读书,爱做自己喜欢的事情,不会黏着对方。图
爱周刊记者 戎华

♥向左走,1228对结婚

爱情有惊喜

在玄武区婚姻登记处,吕海燕和黄涛喜滋滋地从工作人员手上接过“红本本”。说起两人的相识,黄涛说,和很多人一样,他们是通过同事介绍相识的。“她给我的第一印象就是很活泼。”黄涛回想起两人相见的场景。吕海燕则是大大方方地开口补充,“我们谈着谈着才发现,我们竟然念的是同一个大学,教大学物理的老师是同一个人,只不过他是师兄,我们有了很多共同语言,一起吐槽老师,一起回忆食堂的饭菜……距离一下子就被拉近了。”

在吕海燕眼里,黄涛不多说话,心思全都表达在行动里。在领证的前一天,黄涛刚刚对吕海燕求婚。“一屋子的蜡烛,摆成心的形状,一束玫瑰,还有一个大钻戒。”吕海燕比划了一下钻戒的大小,“一开始问他,他不说话,后来才知道,他光摆蜡烛就摆了整整4个小时。”

点评:爱情其实就是选择你所爱的,能够与你共同语言,能够让你瞬间转哭为笑,能够让你觉得温暖和贴心;爱情其实就是爱你所选择的,不计较得失,不计较谁赢谁输,不计较谁付出多,谁付出少。

♥向右走,478对离婚

可惜没有孩子

上午10点,玄武区婚姻登记处人不多,这时来了一对中年夫妇,他们直奔大厅最里面的离婚登记室。“我们1995年结婚的,现在想离婚。”陆女士一脸平静,有条不紊地拿出离婚需要的各类证件。而一旁,高先生却是一言不发,眼眶红得明显。经工作人员了解,两人结婚已17年了,但却没有孩子。“当年,我怀孕的时候出了点问题,之后就再也不可能有孩子了。”陆女士说,她作为一个女人,无法为心爱的丈夫生儿育女,自己心里对丈夫充满了愧疚。“我每天看到你家父母沮丧的表情,心里就难受。”陆女士说,丈夫是独生子,压力之大可想而知。工作人员发现,这对夫妇感情还是很好的,却要无奈离婚,就在一旁劝说:“你丈夫并没有介意你不能生育,你不要因为内疚一时冲动就离婚,要慎重考虑啊。”最终,这对夫妻还是办完了离婚手续,离婚原因一栏上却写的是“性格不合”。

点评:离婚的理由很多,有人为了孩子和谁姓而吵闹着要离,但也有人因为没有孩子,夫妻感情虽然很好,但还是觉得心里有一种遗憾。
爱周刊记者 项凤华 通讯员 马红

妇科微创创新跨越 成就患者幸福事

奥洛克治疗子宫肌瘤,不开腹、不住院、痛苦小



微创技术受到患者拥护

同病相怜
母亲为女担忧

“没想到,现在医学技术发展得这么快。我女儿不用再受我当年的苦啦!”一位年近六旬的大妈在八一医院门诊高兴又激动地对工作人员说道。原来,这位大妈的女儿近期被查出患有子宫肌瘤,作为母亲的她第一时间得知了这个消息时,比女儿更焦急,这是为什么呢?大妈解释说,自己年轻时候也得过子宫肌瘤,那时要想彻底治疗,只能开腹手术,这样的滋味并不好受,当得知女儿可能会跟自己同样遭遇的时候,想到女儿有可能要受到自己当年的痛苦,心理也是十分难受。

微创技术
让两代人获不同结果

那么,这位大妈的第一句话,又是什么意思呢?八一医院妇产科的副主任医师高宏伟向我们介绍道:“当

时我接待了这位患者,患者的母亲带着女儿来医院确诊时,我了解了情况,告诉她们现在治疗肌瘤可以通过微创疗法,前提是病症符合手术条件。这种手术一般无须开腹,医院为她女儿进一步检查后也确定了这例手术可以用微创疗法。”这样,放在大妈心中的一块石头终于放下了,她感到母女两代人同样被肌瘤缠身,却可以用不同的治疗方法治疗,女儿也不必承受她当年的痛苦,是幸运,也是医学技术发展的证明,不禁高兴地发出了感叹。

肌瘤无须开腹
奥洛克引领医学潮流

据高主任介绍,微创技术近年来不断发展,由欧美传入中国,也逐渐应用到妇科手术上。2007年八一医院作为江苏首家引进欧美先进微创技术——奥洛克超微创系统的医院,经过多年研究和实践,形成了一批临床经验丰富,微创技术扎实的专家团

队。比如奥洛克超导多弹头系统,对于发现较早的子宫肌瘤,效果比较显著。可根据患者年龄、肌瘤大小及生长部位、有无症状、并发症和病人健康状况来决定是否可以使用奥洛克,例如这位大妈的女儿,是经过了进一步检查后才确定可以使用奥洛克微创手术。一般2-5厘米的肌瘤都可以进行微创手术,部分5厘米以上、位置较合适的肌瘤也可以不开腹实现保宫治疗。这种手术无须开腹,无须住院,手术过程中能精确定位病变组织器官进行施治,不损伤正常组织器官,安全且痛苦小,易被患者接受。

科普小课堂

卵巢囊肿不可拖
首选微创轻松治

卵巢囊肿在女性疾病中有着较高的发病率,20-50岁最为多见。目前,卵巢囊肿的发病原因尚不明确,但可以肯定的是,发现后如不及时治疗,可能会给女性健康带来更大的损害。一般情况下,卵巢囊肿会导致下腹不适、疼痛等情况,临床表现为白带增多、白带色黄、白带异常、月经失常等,而且通常小腹内有一个坚实而无痛的肿块。若长期拖延不治,可能发生恶性病变。较大的囊肿会引起压迫症状,甚至破裂,危及生命安全。

对此,高医生说:“对于发现及时的卵巢囊肿,奥洛克微创技术可轻松应对。”奥洛克技术相较于传统手术,无须开腹、无须住院、对患者的损伤小、术后恢复快。

高宏伟 副主任医师

留美学者,子宫肌瘤专家。从事妇产科临床工作20余年。曾专程赴美国学习奥洛克超导多弹头系统技术,并在上海学习奥洛克导航微创电极系统技术。擅长各类微创妇科手术,尤其对微创治疗子宫肌瘤有深入研究。手术技术娴熟,在奥洛克超导多弹头系统治疗子宫肌瘤方面累积了数千例临床经验,深得患者信赖。



比较小,不好定位,这样的小肌瘤我们不主张治疗,应以随时复查为主。

§ 问二:子宫肌瘤可怕吗?怎样可以预防?

高医生:子宫肌瘤在我国30岁以上的女性中,发病率达到了20%,绝对是“妇科第一瘤”。临床以月经变化为主,并伴有白带增多、疼痛、腹部包块、压迫、继发性贫血等症状。虽然恶变几率小,但长期拖延不治,也会对健康造成较大影响。

目前子宫肌瘤的发病原因不明,所以做不到绝对的预防,但每个女性都应保持健康的生活方式,正常饮食,按时休息,注意劳逸结合,增强身体抵抗力,多关注健康知识,最重要的是定期到医院进行妇科检查。



最近,我们找到了八一医院妇产科副主任医师,高宏伟医生,对于一些患者关注的医院问题和健康问题作出了专访。

§ 问一:请问您在面对患者时,抱有怎样的服务理念?

高医生:我院是一所本着“以人为本”为服务理念的三甲医院。在我面对患者时,一定会首先把微笑送给患者,耐心为患者解答,根据患者的实际情况安排治疗方案。比如有些子宫肌瘤较小的患者听说我院的奥洛克技术很好,就想直接采用这项技术治疗,我们一般都会提醒她们,2厘米以下的肌瘤由于肌

南京八一医院妇产科 (提前预约可免专家挂号费)
江苏省女性健康关爱中心
4006-813-881